

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 23.03.2021 Meldungsnummer: HR01-1005130548

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Loy Digital AG, Zweigniederlassung Bern, Bern

Loy Digital AG, Zweigniederlassung Bern Zentweg 7 3006 Bern

Loy Digital AG, Zweigniederlassung Bern, in Bern, CHE-461.181.306, Zentweg 7, 3006 Bern, schweizerische Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-146.544.966. Firma Hauptsitz: Loy Digital AG (Loy Digital SA) (Loy Digital Ltd). Rechtsform Hauptsitz: Aktiengesellschaft. Hauptsitz: Opfikon.

Tagesregister-Nr. 4577 vom 18.03.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern